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2' Sessão Ordinária da 1' Sessão Legislativa da ir Legislatura. 
Aos quatro dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Moisés Scussel Neto e secretariada pelo Vereador Rafael Pasqualotto, 
os seguintes Vereadores: Agostinho Petroli, José Elvio Atzler de Lima e Idasir Dos Santos pelo PMDB; 
Amarildo Lucatelli, Neri Mazzochin, Rafael Pasqualotto, Eduardo Viríssimo e Volnei Christofoli pelo 
PP; Moacir Camerini e Jocelito Leonardo Tonietto pelo PDT; Gilmar Pessutto e Moisés Scussel Neto 
pelo PSDB; Gustavo Sperotto pelo DEM; Marcos Barbosa pelo PRB; Paulo Roberto Cavalli e Valdemir 
Marini pelo PTB e Sidinei da Silva pelo PPS. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de 
Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do dia quatro de janeiro de 
dois mil e dezessete, convidando o nobre Vereador Volnei Christofoli para fazer a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. Após, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos 
Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: DO SENHOR PREFEITO: Ofício n° 003/2017-Gab, 
informando que o Senhor Amarildo Lucatelli desempenhará a função de Líder de Governo nesta Casa 
Legislativa. DOS SENHORES VEREADORES: Dos Vereadores da Bancada do Partido Trabalhista 
Brasileiro - PTB, indicando o Vereador Paulo Roberto Cavalli para Líder de Bancada e o Vereador 
Valdemir Antônio Marini para Vice-Líder de Bancada. Após, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário 
que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores que desejassem se manifestar no espaço do 
PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço os Vereadores Amarildo Lucatelli, Eduardo 
Veríssimo, Gustavo Sperotto, Elvio de Lima, Moacir Antônio Camerini, Moisés Scussel Neto e Valdemir 
Marini. Findadas as manifestações o Senhor Presidente abriu os trabalhos da ORDEM DO DIA: 
PEDIDOS DE INFORMAÇÕES: n° 1/2017, do Vereador Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a 
este Vereador quando será realizada a retirada e o escoamento da água situada em cima do banheiro 
público da praça Centenário, na Rua Félix da Cunha, Centro. Reiterando o Pedido de Informações de 
número 216/2016"; n° 2/2017, do Vereador Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador 
quando serão realizados os reparos na calçada da Rua Benjamin Constant, nas proximidades do número 
134, Bairro Cidade Alta"; n° 3/2017, do Vereador Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este 
Vereador quando serão realizados os reparos no corrimão da escadaria da praça Centenário, na parte que 
falta, próximo a esquina da Rua Benjamin Constant com a Doutor Casagrande, Bairro Cidade Alta"; n° 
4/2017, do Vereador Camerini, "Solicita ao Prefeito Municipal que informe a este Vereador quando será 
realizado o nivelamento do asfalto na Rua Florianópolis, nas proximidades do número 128, Bairro 
Botafogo". REQUERIMENTOS: n° 1/2017, do Vereador Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe 
ofício à Brigada Militar solicitando melhorias no policiamento no Bairro Glória, em especial na Rua 
Getúlio Vargas"; n° 3/2017, do Vereador Elvio de Lima, "Requer que esta Casa encaminhe ofício à Rio 
Grande Enegia S.A. - RGE, solicitando substituição de poste de energia elétrica no Bairro Vila Nova II". 
As proposições foram postas em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos. Não havendo 
mais nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária do 
dia nove de janeiro, às dezoito horas, e também convidou os Líderes de Bancada para a reunião de 
Líderes a realizar-se no dia cinco de janeiro, as quatorze horas e trinta minutos, na Sala da Presidência, e 
deu por encerrada a presente sessão quando eram dezenove horas e dezoito minutos, determinando que 
se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 
Senhor Secretário e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos quatro dias do mês de'ano ro de dois 
mil e dezessete. 
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